



岑麗香宣佈告別無綫

香港文匯報訊 現年33歲的岑麗香（香香）近日被傳本月中約滿無綫後，便退出幕前返加國生B，昨日香香回應傳媒指自己現身處加拿大，並承認約滿無綫，又發長文感謝幕前幕後同事朋友。

香香昨日回應傳媒查詢說：「呢幾日我同TVB約已經滿咗了，所以我飛咗去加拿大，探屋企人，同時可以呻嘅放吓假，亦有好多wedding要參與。我好想同大家講，多謝你哋的關心，多謝你哋，我take完呢個break後，我又

好電，幾個星期後就會返嚟香港同大家say hello同埋見面。」

此外，香香於社交網站發長文透露已經離開無綫，她表示：「我還記得我第一次踏入TVB去參選國際中華小姐……I can't believe so many years have come and gone and that our contract is now finished. Words can not fully express the gratitude, respect and appreciation that I have for my TVB family in my heart. 呢咁多年嚟（嚟）我相信

神係擺咗好多天使係（條）我身邊……Ms Lok，你一直保護同埋教導and guide我，因為你唔想一個傻傻地嘅我行錯路。沒有說話可以表達 the gratitude I have for you, our mamabear. Thank you.」香香又多謝無綫一眾幕前幕後同事對她多年來的照顧，當中上至高層，下至清潔姐姐也有提及，還包括傳媒及觀眾朋友的關心和愛護，她都非常有心一致謝。香香指暫時會放假陪屋企人，兼讓身體回復最佳狀態，放完假再努力工作，約定大家到時再見！



■岑麗香指自己現身處
加拿大。 網上圖片



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳展鵬、譚俊彥、唐詩詠，姚子羚、李施嬅、陳自瑤（Yoyo）、胡諾言、何廣沛及張國強等，昨日出席古裝劇集《天命》宣傳活動，適逢父親節，衆演員分組炮製菜式應節。近日詩詠被指因搶去岑麗香（香香）的演出，令香香心灰意冷而與無綫解約，詩詠直呼彼此傳聞嚇倒，又指她的所有工作都由公司委派，這是做這行都會明白的，故沒需要特別向香香解釋。



■唐詩詠謂覺得沒需要特別向香香解釋。

驚聞被指搶香香演出 唐詩詠澄清工作由公司委派

唐詩詠近日被指因搶去岑麗香（香香）在新劇《解決師》的演出，令香香心灰意冷，因而與無綫解約。被問到傳聞時，詩詠大呼被嚇倒：「好誇張，誇張到嚇死我，一定唔係呢行嘅人至會咁講，我由入呢間公司開始，所有工作都係公司委派我去做，覺得呢件事有啲誇張同搞笑，因我哋工作係需要一張長枱嘅人決定。」詩詠又稱並沒因此不開心，自己雖然是在非圈工作，但不會受這個是非圈影響，在這行十多年已練成金剛不壞之身。她謂覺得沒需要特別去聯絡香香解釋，因對方都是做這行會明白：「我入行第一個節目就係同佢拍一個日本旅遊節目，但就從未合作過拍戲，係有啲可惜，不過呢行好細，會相遇過嘅。（香香也親自承認約滿了？）佢講最好啦，唔使我請。」

昨日是父親節，陳自瑤（Yoyo）表示晚上會跟爸爸及老爺食飯慶祝，老公王浩信

（Vincent）因去了外地工作，待他回來後再補慶祝。問到女兒可有送禮物給爸爸？Yoyo說：「囡囡好有創意，好鍾意做手作仔，應該都會送，（代Vincent送禮物畀老爺？）等佢返嚟自己搞。」近日有傳Yoyo主動提出離婚，問到囡囡可知情？Yoyo表示女兒並不知情：「小朋友係无辜，所以叫大家唔好亂寫，怕其他家長講會傳到入個女耳中唔開心。」Yoyo又透露女兒快將升讀小一，並考入了心儀的學校，覺得最緊要可發揮到小朋友優點及潛能。

展鵬受教訓將來要買樓

展鵬獲得一班粉絲到場支持，近日他捲入租務糾紛，問到可有新進展？他指幾日前已回應了，證據亦已拿出來，之後交由律師處理。問到與業主是否有偏傾？他說：「有，合情合理合法不一定有偏傾。（日前回應後業主可有聯絡過你？）有，

一直都有收過對方嘅律師信。」展鵬自言是幕前人，一定有受事件影響，但重申一定要在合情合理合法下處理，否則會亂龍。提到對方指他失聯絡？展鵬說：「我又有返內地，其他唔再講喇，每人都有自己嘅處理方法，但我冇收過律師信追討，我自己唔熟樓宇嘅事，所以交由律師處理。」至於可會主動聯絡業主解決問題？展鵬強調問題之前已解決，若對方有理據就應該從合法途徑處理。他又稱其實只是小事一樁，身邊很多朋友都有遇過類似問題，經過這件事後，下次一定會謹慎。他認為業主和租客的關係就似僱主和僱員，僱員在為僱主賺錢，僱主不應用一些條款來欺壓僱員。說到他之前被影到買樓，問是否就快做業主？他強調只是家人做業主：「唔係我（做業主），睇下屋企人願意租畀我，係唔係好業主？（會否自己買樓？）呢件事教訓我要買多幾層樓，自己做業主。」

■陳自瑤稱待老公王浩信回港後再補慶祝父親節。



溫碧霞

飲酒練歌放鬆心情

香港文匯報訊（記者 李慶全）溫碧霞（Irene）將於明晚假麥花臣場館舉行《海潮演唱會2018》，近日勤練歌跳舞，前晚她於錄音室練歌，她坦言接近開騷日子開始懂得緊張，練歌前也飲了點酒，讓心情放鬆。而她準備了5套衫，性感得來都好靚到舞台。問有否先給老公過目？她笑指沒有，想給她驚喜。

首次在港舉行演唱會，感覺最難是哪部分？Irene表示都應付到，主要是自己好享受過程，一直花了很多時間跟老師學唱歌，又勤做Gym練氣。她最要多謝老公一直的支持，故今次亦會憑歌寄意，將心聲從歌曲中吐露出來。而她邀請了鍾欣潼做表演嘉賓，Irene說：「我未入英皇已經認識她，大家都有點心事，看到她就好像看到自己，她性格又單純，工作上又欣賞她，是個好好的女仔。」

由於近期一直忙排練，故昨日父親節Irene特別抽時間陪老公，問送了什麼禮物？她甜笑說：「送我自己給他吧！」至於兒子向來好多心思，之前母親節他都親手畫畫寫卡送給自己，所以送給爸爸的都會一樣。



■溫碧霞近期一直忙排練。

陳家樂再撐余香凝無「偷食」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳家樂日前被爆出與拍拖三年的女友余香凝分手，家樂更為此兩度落淚，昨日他到沙田為護膚品牌宣傳，雖愛情傷但面對鏡頭時仍擠出笑容。

家樂在助手及保安人員陪同下現身，初時木無表情欠缺笑容，而其經理人公司事前表示家樂不會受訪，但最終他都有停低影相及受訪。近日因分手事件而成了新聞人物的家樂，被問到心情如何？家樂無奈說：「我覺得其實呢刻講也無用，因為講也都會有其他效果，現時啲人相信佢哋想去做嘅事，有去諗個事實，我喺呢度再講一次，事實係余香凝唔係咁嘅人，佢冇偷食，我哋和平分手。」問到他是否好



■陳家樂昨日似強顏歡笑。

至於可會放假散心？家樂說：「我想繼續工作，工作係最好的面對方法。」他又強調余香凝永遠都是他的好朋友，但復合這些事遲些再算。追問到兩人可會再為分手的事好好傾談？家樂即雙手合十，由助手及保安人員護送離開行去品牌店舖，沿途吸引不少市民圍觀。

徐小明開騷 望發揚國樂

香港文匯報訊（記者 吳文釗）徐小明與兒子徐沅澐昨日為8月舉行的音樂會練排，已有5年沒開騷的小明哥，表示今次主要幫助「樂樂國樂團」，希望繼續發揚國樂，繼承傳統，不想富中國風音樂將來被邊緣化。小明哥坦言5年前開騷後覺得很辛苦，加上要內地、香港兩邊走，沒有足夠時間練歌。今次因想幫助樂團才再次手執咪高峰，他說：「覺得樂團的精神很好，而且政府對小型樂團

的支持不足，希望借今次機會幫他們推廣一下，所以會主唱中國風的歌曲，如再不唱到下一代就會被邊緣化。」小明哥稱到時或會與兒子再度同台合唱，小明哥為應付音樂會，特意叫兒子的新片押後開拍，他說：「兒子現在向演員和導演之路發展，今次他也會幫手拍一些花絮片，我們合唱會選較剛勁、有動作的電視劇主題曲，到時就可一邊表演武術、一邊唱歌。」



■徐小明與兒子徐沅澐將再同台合唱。



■鍾鎮濤透露女兒鍾懿練習時很緊張。

鍾鎮濤讚愛女廚藝不俗

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鍾濤（B哥）、女兒鍾懿、吳若希和JW等人前晚參與籌款節目《明愛暖萬心》演出，再度與女兒同台唱歌的B哥，笑指女兒練習時很緊張，因為練習時間短和中途有獨白要講。

B哥稱女兒平時都有唱她喜歡聽的歌，但今次要上電視表演，就要認真一起練歌，他說：「我都想要學她鍾意的歌，要追她的歌來聽，不過她都有聽我的舊歌，有時我在房唱歌，我唱一句她就接到下一句。」提到父親節，鍾懿稱已經準備了驚喜送給爸爸，也會一家人吃飯慶祝。B哥稱以為跟女兒合唱已是最好的禮物，現在不知她有什麼鬼主意。至於收過什麼最難忘的禮物，他笑道：「有好多，她煮過早餐和整蛋糕，但她又不吃，搵我來較飛，但都食得落口幾好味。」

錢小豪盼細仔將來做機師

香港文匯報訊

（記者 李慶全）

錢小豪、李修賢及于洋

及可嵐等前晚出席泰拳活動。

小豪透露15歲細仔

時候有學泰拳，現專

注賽車，上周也帶

他到澳門玩小型賽

車比賽，下周又去

珠海試新車。

兒子如何為他慶祝父

親節？小豪表示自己

也是剛從橫店回

港，回來已經每晚

瞓住個仔，父親節

會一起吃飯，而細仔明年16歲，可在澳洲考飛機牌，當地好普及，故希望他都可以考，有興趣會給資源他去讀，將來做民航機師也不錯。

另談及特技演員蔡國強於6月8日在內地工作時發生意外身亡，小豪得知對方是吊威壘墮地致死，他哽咽眼角泛淚光：「他是我邵氏時的師兄，

15、16歲就相識，

可能現在年紀大，

回想起好多以前一齊的畫面，他為演藝界貢獻但卻結束了生命，特技人工會會幫手辦理後事，希望集腋成裘。



■錢小豪



袁文傑睇波節食

香港文匯報訊（記者 吳文釗）袁文傑（游生）昨日出席商場世界盃宣傳活動，熱愛足球的游生表示會全力支持德國隊，但因為近期要連開三劇，未必有時間每場追捧。游生又稱女友也是愛看足球之人，有時球例上會比他更清楚。不過他們睇波時就不敢吃太多零食，因為游生要保持身形拍劇，在新劇《反轉貴利王》中要游水穿泳褲上陣。